

RAPORT CURENT

Data raportului: **13.05.2026**

Denumirea entității emitente: **Antibiotice S.A.**

Sediul social: **Iași, str. Valea Lupului nr. 1, cod poștal 707410,**

<http://www.antibiotice.ro>

E-mail: **relatiicuinvestitorii@antibiotice.ro**

Numărul de telefon/fax: **0232 209000 / 0372 065633**

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului: **RO1973096**

Numărul de ordine în Registrul Comerțului: **J1991000285223**

Capital social subscris și vărsat: **67.133.804 lei**

Piața reglementată pe care se tranzacționează

Valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București**

Număr de acțiuni: **671.338.040**

Număr de voturi: **671.338.040**

Principalele caracteristici ale valorilor mobiliare

emise de societatea comercială: **acțiuni nominative, valoarea nominală: 0,10 lei.**

Producătorul farmaceutic românesc Antibiotice SA va primi consiliere din partea BEI în vederea consolidării guvernantei corporative și a capacității sale de investiții

- **BEI va consilia producătorul român de medicamente Antibiotice SA cu privire la alinierea guvernantei corporative la cele mai bune practici internaționale**
- **Cooperarea are ca scop consolidarea capacității companiei de a atrage finanțare și de a susține investițiile strategice**
- **Impulsionarea competitivității companiei Antibiotice SA va stimula economia României**

Banca Europeană de Investiții (BEI) va oferi consultanță companiei Antibiotice SA, cel mai mare producător farmaceutic cu capital majoritar românesc, cu privire la consolidarea guvernantei corporative astfel încât aceasta să vină în sprijinul dezvoltării sale viitoare. În baza unui nou acord de servicii de consultanță, BEI va colabora cu Antibiotice pentru a alinia cadrul său de gestionare a riscurilor, precum și activitățile operaționale, la cele mai bune practici internaționale din sectorul farmaceutic.

Acest acord consultantiv continuă parteneriatul cu BEI și vizează consolidarea capacității companiei de a atrage finanțare, de a sprijini investițiile viitoare și de a consolida competitivitatea pe termen lung într-un sector în rapidă evoluție. Sprijinul BEI va consolida, de asemenea, transparența, controlul operațional și sustenabilitatea pe termen lung în toate activitățile companiei.

Antibiotice SA care are sediul în orașul Iași, în partea de nord-est a României, pune la dispoziție 200 de produse de uz uman și veterinar și are peste 1.300 de angajați. Încurajarea competitivității și a perspectivelor de creștere ale companiei printr-o guvernare mai puternică va stimula, de asemenea, dezvoltarea economică și crearea de locuri de muncă în România.

„Susținerea capacității companiilor precum Antibiotice, de a realiza investiții pe termen lung se reflectă într-un sistem medical consolidat, în sprijinul pacienților, mai multe locuri de muncă și o economie mai puternică”, a declarat vicepreședintele BEI, Ioannis Tsakiris. „Acest parteneriat reflectă angajamentul nostru de a ajuta industriile cheie să se modernizeze, să atragă investiții și să contribuie la creșterea durabilă a României prin intermediul InvestEU.”

Antibiotice SA, deținută majoritar de statul român, este un furnizor strategic de produse farmaceutice, precum și un exportator semnificativ către țări din Europa și din întreaga lume.

„Acest parteneriat cu BEI reprezintă un pas important în consolidarea dezvoltării noastre strategice pe termen lung”, a declarat directorul general al Antibiotice, Ioan Nani. „Expertiza și suportul specializat oferit vor contribui la consolidarea alinierii companiei la cele mai înalte standarde internaționale din industrie, la crearea de premise solide pentru noi investiții și la susținerea unei dezvoltări sustenabile pe termen lung. Totodată, acestea vor sprijini extinderea prezenței noastre pe piețele internaționale și menținerea angajamentului de a furniza medicamente de înaltă calitate atât cetățenilor români, cât și piețelor internaționale.”

BEI oferă sprijin consultativ prin intermediul Centrului de consiliere InvestEU, care ajută entitățile publice și private din întreaga Uniune Europeană să dezvolte proiecte de investiții sustenabile, cu impact ridicat, și să consolideze capacitatea instituțională.

Informații generale

Despre Grupul BEI

Grupul Băncii Europene de Investiții (BEI) este divizia de finanțare a Uniunii Europene, deținută de cele 27 de state membre, precum și una dintre cele mai mari bănci multilaterale de dezvoltare din lume. În 2025, Grupul BEI a semnat noi acorduri de finanțare și servicii de consultanță în valoare de 100 de miliarde de euro pentru peste 870 de proiecte cu impact ridicat pentru opt priorități principale care susțin obiectivele de politică ale UE: acțiuni climatice și mediu, digitalizare și inovare tehnologică, securitate și apărare, coeziune teritorială, agricultură și bioeconomie, infrastructură socială, parteneriate globale solide și uniunea economiilor și investițiilor. Pe lângă împrumuturile pe termen lung pentru infrastructuri mari, Grupul BEI atrage investiții private pentru proiecte și inițiative (afaceri) inovatoare cu risc ridicat, jucând un rol din ce în ce mai important pe piețele europene de datorii de risc, capital de risc, garanții și securitizări.

Fondul European de Investiții (FEI) este filiala Grupului BEI specializată în furnizarea de garanții și capitaluri proprii pentru a îmbunătăți accesul la finanțare pentru întreprinderile mici și mijlocii și startup-urile din întreaga Europă. Acționând ca investitor ancoră, prin intermediul rețelei sale extinse de bănci partenere și fonduri de investiții, FEI mobilizează investițiile private și dezvoltă ecosistemul fondurilor de capital de risc pentru a sprijini antreprenorii europeni inovatori.

În 2023, FEI, împreună cu șase state membre (Franța, Germania, Italia, Spania, Belgia și Olanda), a lansat Inițiativa Campionilor Tehnologici Europeni, un fond de fonduri

pentru extinderea startup-urilor inovatoare. Această inițiativă a permis deja crearea a 12 mega-fonduri europene de capital de risc și a extins 38 de companii, inclusiv 11 unicorni (cu un capital de peste 1 miliard de euro).

Consultanță BEI

Pe lângă finanțare, Grupul BEI oferă servicii de consultanță care ajută clienții publici și privați să dezvolte piețe, să consolideze capacități și să sprijine proiecte de investiții cu impact ridicat. În 2025, serviciile de consultanță BEI au contribuit la accelerarea implementării proiectelor și la atragerea de finanțare pentru 179 de proiecte în valoare de peste 80 de miliarde de euro, atât în interiorul, cât și în afara Uniunii Europene.

Despre InvestEU

Programul InvestEU oferă Uniunii Europene finanțare pe termen lung prin mobilizarea unor fonduri private și publice substanțiale în sprijinul unei redresări durabile. De asemenea, contribuie la atragerea investițiilor private pentru prioritățile strategice ale Uniunii Europene, cum ar fi Pactul verde european și tranziția digitală. InvestEU reunește sub un singur acoperiș toate instrumentele financiare ale UE disponibile anterior pentru sprijinirea investițiilor în cadrul Uniunii Europene, simplificând, eficientizând și flexibilizând finanțarea proiectelor de investiții din Europa. Programul este format din trei componente: Fondul InvestEU, Centrul de consiliere InvestEU și Portalul InvestEU. Fondul InvestEU este implementat prin intermediul partenerilor de implementare care vor investi în proiecte utilizând garanția bugetară a UE de 26,2 miliarde EUR. Întreaga garanție bugetară va susține proiectele de investiții ale partenerilor de implementare, va crește capacitatea lor de asumare a riscurilor și, prin urmare, va mobiliza cel puțin 372 de miliarde EUR în investiții suplimentare.

Despre Antibiotice

Antibiotice SA este cel mai mare producător farmaceutic cu capital majoritar românesc, cu o expertiză de peste 70 de ani în dezvoltarea de medicamente generice aliniate standardelor internaționale, care contribuie constant la îmbunătățirea sănătății publice la nivel național și în peste 50 de țări la nivel global. De peste un deceniu, Antibiotice SA își menține poziția de lider mondial în producția de substanță activă Nistatină iar din 2017, Nistatina produsă de companie este recunoscută de United States Pharmacopeia (USP) drept standard internațional de referință pentru calitate.

Antibiotice SA își consolidează constant rolul de producător strategic în industria farmaceutică europeană prin investiții susținute în extinderea capacităților de producție și în inovare contribuind la securizarea lanțului de aprovizionare și la asigurarea accesului la medicamente critice și esențiale.

În același timp, Antibiotice SA integrează principiile sustenabilității în toate activitățile sale, prin utilizarea responsabilă a resurselor și reducerea impactului asupra mediului, cu obiectivul de a proteja sănătatea, resursele și viața și de a susține o dezvoltare durabilă pe termen lung.

Director Executiv Guvernanta Corporativă,
Liviu VATAVU

